

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento delegato (UE) 2017/2268 della Commissione, del 26 settembre 2017, che modifica il regolamento (CE) n. 428/2009 del Consiglio che istituisce un regime comunitario di controllo delle esportazioni, del trasferimento, dell'intermediazione e del transito di prodotti a duplice uso**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 334 del 15 dicembre 2017)*

Pagina 49, prima riga:

anziché: «0B001 b. (segue)»

leggasi: «1C005 b. (segue)».

Pagina 56, prima riga:

anziché: «0B001 a. 2. a. (segue)»

leggasi: «1C111 a. 2. a. (segue)».

Pagina 57, prima riga:

anziché: «0B001 a. 4. (segue)»

leggasi: «1C111 a. 4. (segue)».

Pagina 58, prima riga:

anziché: «0B001 c. (segue)»

leggasi: «1C111 c. (segue)».

Pagina 79, prima riga:

anziché: «0B001 d. (segue)»

leggasi: «2B002 d. (segue)».

---